



Centrum pro regionální  
rozvoj České republiky

## Žádost o zřízení privilegovaných práv v rámci plnění smlouvy o poskytování služeb

Evidenční číslo:  
2/2023

Číslo jednací:  
CENT 6529/2023

Verze: 1:00

### Část A - žádost: (vyplňuje žadatel)

Žadatel / název organizace:	Žadatel – oprávněná osoba žádat za organizaci smluvního partnera:	Důvod pro zřízení práv:	Role / rozsah privilegovaného oprávnění:	Jméno delegované osoby, které má být zřízen privilegovaný přístup:	Prohlášení žadatele o uzavření pracovního vztahu s delegovanou osobou v trvání min. 1 rok od podání této žádosti:	Prohlášení žadatele o zajištění mlčenlivosti u delegované osoby: (ve stejném rozsahu jako vůči Centru):	Prohlášení žadatele o ověření trestní bezúhonnosti delegované osoby (za bezúhonnou se nepovažuje osoba, která byla pravomocně odsouzena pro trestný čin spáchaný úmyslně, jako by nebyla odsouzena):	Zřízení privilegovaných práv od – do:	Podpis žadatele:
ALEF NULA, a.s., se sídlem Pernerova 691/42, 186 00 Praha 8	Ing. Milan Zínek	Plnění smlouvy č. 20/2023	<p>MS svět přístup k doméně v rámci administrátorského účtu, spuštění skriptů může být klidně pod účtem někoho z pracovníků Centra. Script Vám nejprve vysvětlíme, abyste věděli, že se tam nepouští nic závadného. Zároveň i ostatní kontroly nastavení mohou probíhat pod účtem některého z vašich administrátorů, pro kontorlu prostředí je potřeba role domain admin.</p> <p>Linux svět přístup k doméně v rámci administrátorského účtu(ale spuštění skriptů může být klidně pod účtem někoho z pracovníků Centra (script Vám nejprve vysvětlíme, abyste věděli, že se tam nepouští nic závadného). Zároveň i ostatní kontroly nastavení mohou probíhat pod účtem některého z vašich administrátorů, pro kontorlu prostředí je potřeba role domain admin.</p> <p>Zajištění přístupu do sítě a prostupů do všech segmentů, které mají být zkontrolovány</p> <p>Admin přístup do konfigurací, nebo zaslání anonymizovaných verzí konfigurací všech typů síťových prvků</p> <p>Admin přístup do konfigurací, nebo zaslání anonymizovaných verzí konfigurací všech typů síťových prvků</p> <p>Admin přístup(read only) do konfigurací polí a virtualizační platformy.</p>		ANO	ANO	ANO	20. 4. 2023 - 31. 7. 2023	<p>Ing. Milan Zínek</p> <p>Digitally signed by Ing. Milan Zínek Date: 2023.04.13 15:23:54 +0200</p>
<p><b>Prohlášení žadatele:</b></p> <p>Zavazuji se dodržovat bezpečnostní politiky Centra, a to včetně závazku mlčenlivosti. Jsem si vědom a dávám souhlas k tomu, že veškeré činnosti v oblasti privilegovaných práv jsou monitorovány a vyhodnocovány.</p> <p>Zavazuji se neprodleně oznamovat jakékoliv změny týkající se zejména:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- podezření a výskytu bezpečnostních incidentů,</li> <li>- změny v rámci sdílených údajů, zejména v pracovních právních / smluvních vztazích.</li> </ul>									

### Část B – posouzení žádosti Centrem: (vyplňují zástupci Centra)

Žadatel:		Podpis:	
Schvalovatel: MBI		Podpis:	
Schvalovatel: OIS		Podpis:	

Určeno pouze pro vnitřní potřebu Centra pro regionální rozvoj České republiky